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ATA DA 53ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP 

Aos cinco dias de fevereiro de dois mil e vinte, às quatorzedez horas, estiveram 

presentes para participar da 53ª Reunião Ordinária o CONSELHO DE AUTORIDADE 

PORTUÁRIA - CAP de Paranaguá, na sede da Autoridade Portuária – Administração 

dos Portos de Paranaguá e Antonina – APPA, sito na Av. Ayrton Senna da Silva, 161, 

Paranaguá-Paraná, os seguintes Conselheiros: Sr. Alexandre Papoulias, Sr. Luiz 

Fernando Garcia da Silva, Sr. Sandro Pereira, Sr. Adré Maragliano, Sr. Carlos Antônio 

Tortato, Sr. Persio de Souza Assis, Sr. Gerson Zanetti Faucz, Sr. Juarez Moraes e Silva, 

Sr. Hemerson Costa, Sr. Rivadávia Simão, e os seguintes convidados: Sr. Luiz Teixeira 

da Silva Jr, Sr. Rossano Reolon, Sr. Álvaro Porfirio Santana, Sr Rodrigo Rosalém, sob 

presidência do Presidente Sr. Luiz Osmar Scarduelli Junior para tratar da seguinte 

pauta: 1 – Abertura dos Trabalhos; 2 - Verificação de quórum e expediente – 

Correspondências expedidas e recebidas no período; 3 – Discussão e Aprovação da 

Ata da 52º Reunião Ordinária do CAP/Paranaguá; 4 – Apresentação do Relatório 

Gerencial de Atividades Operacionais da APPA; 5 - Desdobramentos em relação à 

Delegação de Competências à APPA referente à Portaria 574/2018 do Ministério dos 

Transportes, Portos e Aviação Civil; 6 – Informações Gerais; 6.1 – Relatório de 

Atividades do OGMO. Abrindo os trabalhos, o Presidente Luiz Osmar Scarduelli 

Junior saudou e agradeceu a presença de todos. Em seguida, concedeu a palavra ao 

Diretor Presidente da APPA – Luiz Fernando Garcia da Silva para apresentação do 

Relatório Gerencial da APPA referente ao ano de 2019. Em seguida, foi aprovada por 

todos a ATA da 52ª  Reunião Ordinária, Sobre os Desdobramentos em relação à 

Delegação de Competências à APPA referente à Portaria 574/2018 do Ministério dos 

Transportes, Portos e Aviação Civil, o Sr. Rossano Reolon, explicou sobre os contratos 

de arrendamento da APPA, os previstos para 2020 3 editais de procedimentos 

licitatórios de Arrendamento, do Blocos PAR 12, PAR 32 e PAR 50,  outros 3 

arrendamentos pendentes de regularização, 1 Precário e 2 com Liminar, e ficou 

acertado que na próxima reunião ordinária deste Conselho, será realizado um briefing 

das 6 áreas. Assuntos Gerais: O conselheiro Juarez Moraes e Silva, relatou a 

performance do terminal TCP 86.000 TEUS no mês de janeiro, 16% superior à marca 

de 2019. O conselheiro Andre Maragliano relatou uma previsão de aumento da 

movimentação prevista para 2020 para a exportação de Soja e Milho. O conselheiro 
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Sandro Pereira relatou uma evolução nos procedimentos de segurança no porto, 

evidenciados por uma queda de 18% no número de atendimentos realizados pela 

equipe de resgate do OGMO. O Presidente Sr. Luiz Osmar Scarduelli Junior, 

agradeceu a presença de todos, e por fim, e não havendo nada mais a ser tratado, 

sendo esta Ata lavrada, lida e aprovada por todos os Conselheiros presentes, assinada 

em lista anexa. 
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